

## 10 июня День безопасности

Самое ценное в жизни взрослых – дети. Зачастую наших детей подстерегает множество опасностей, и ребенок, попадая в различные жизненные ситуации, может просто растеряться. Наша задача – остерегать и защищать ребенка, правильно подготовить его к встрече с различными жизненными ситуациями.



Социальный педагог Довгань С.Ю. и инспектор ПДН Погосян А.В. провели беседу по законопослушному поведению учащихся во время летних каникул, правилах пребывания на улице в вечернее время, напомнили Телефон доверия, куда можно обратиться в сложной жизненной ситуации.



Сегодня педагог- организатор провёл беседы по жизнелюбительству «Как вести себя с агрессивными собаками» и «Опасайся встречи с медведем». После каждой беседы ребята посмотрели видео рекомендации правильного поведения.

В течение дня провели турнир по шахматам «Юный шахматист».



1 место занял Алиев А., 2 место – Шкатова О., 3 место – Чуев Г.

Были организованы подвижные игры .



Во второй половине дня ребята готовили рисунки на тему «Тебе, Россия, посвящается»



Завершился день подведением итогов.

Было полезно, познавательно и интересно!

Заведующая ЛОП Слипец Л.В.